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MNpuMeHeHe [pyrmx KepaMmnyecknx nanennii, HasbiBaeMblx 3 ek TnBHbIMK, obecneynBaeT
YMeHbLUEHWEe TONWNHbI CTeHbl. Kputepmem ons oTHeCeHUsa N3nenuin K ToM AN NHOW rpynne
ABNSAETCH BEMYMHA KO3 PpmUMeHTa TENNONPOBOAHOCTU KNaaKu, KOTOPbIV MNPy NPUMEHEHW
3P PEKTUBHBIX N3OENUIA, HANPUMEP, B KNMMATUYEeCKUX ycnosusax MockBbl He OONXEH
npesblwatb A = 0,5 kkan/m- yac rpag. [Npy ncnonb3oBaHMmM NyCcToTENbIX KAMHER NX
TENNO3alMNTHbIE CBOWCTBA OyayT 3aBUCETb HE TONbKO OT 06 EMHOr0 Beca Yepenka, Ho 1 oT
pa3mepa 1 xapaktepa pacrnonoXeHus nycror.

XoTnTe KynuTb YEPHO3EM C AOCTABKON? YepHO3eM OTNMYHOIO Ka4yecTBa eCTb B MarasuHe
PocTok.

Bce pa3HOBMOHOCTM NErkoro KMpnmya BO3MOXHO NoapasfennTb Ha TP OCHOBHbIE MPYMMbl:
BbICOKOMOPUCTbIN, MYCTOTENbIA KNPMXY NIACTUYECKOro NpeccoBaHuns (B TOM YnCne ObipYyaTtbii
N NOPUCTO-AblpYaTbIA) U NYCTOTENbIA KMPMXUY NONYCYyXOro npeccosaHus. Bo Bcex cnyyasx
XenaTtenbHO N3roTOBNEHME KMPMYa NOBbIWEHHOWN TONWMHbI- nonyTopHoi (10,3 cM) nmbo
nsonHon (14,2 cm). lNpu yBennyeHHOM pasMepe Kupnuya yMeHbLIaTCa TPy AOBble 3aTpaTthl HA
Knagky, CHAXaeTCs KOMIMYECTBO WBOB B HEM U COOTBETCTBEHHO YMEHbIUAETCSH pacxon
pacTBopa, ycKopsieTcs Npocyluka CTEH.

BbicokonopucThIi KMpnny

OnatomoBbi (TpenenbHblin) KNpnuy. Bonblon nHTepec ¢ 9KOHOMMYECKON TOYKWN 3peHns
npeacTaBnsieT BbICOKOMOPUCTLIA KUPMNWUY, NONyYaeMblii NyTeM 06XXura cblpbsi, UMEOLEro
NOPUCTYIO CTPYKTYPY, 1 obnapatowmnin o6 beMHbiM BecoM 900-1100 kr/mM3 (aAMaTOMOBbIV 1
TpenenbHbIA Kupnuy). Npy BBeOeHUN B ouaTtoMUT (TPernen) BbiroparLmx npuMecei
(Hanpumep, onNMNoK) 06 bEMHbI BEC TAKOro KMpnunya MoxeT 6biTb foBeneH o 700 kr/m3.

CnepyeT TakXe YyNoMsiHyTb O BO3MOXHOCTUN NONy4eHNs 0c0B0 Nerknx kepammyeckmx
MaTepuanos, NpegHasHavyaembix He Ons BO3BEOEHWS CTEH, a 4114 Lenen Tenion3onaunm
(BMaToMOBbIV KMPNKY ¢ 60NbWUM COAEPXAHNEM Bbiroparowwmx NPUMECEn, NeHOAMATOMOBBI
Knpnuny).
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KoathdpmumneHT TennonpoBoaHOCTM OMAaTOMOBOrO KUpnvya 3HaynTenbHO MeHblUe
KoadphuumeHTa TeNNONPOBOAHOCTIN 0ObIKHOBEHHOrO kmpnuya (A = 0,11-0,27 BmecTo X= 0,57
Kkan/m-4ac-rpagn). Mpo4yHoCTb AMaTOMOBOrO KMpnunya npy ero MmanoM o6 beMHOM Bece
ABNSETCA OTHOCUTENIbHO BbICOKOM.

2/2



